



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
Direção Geral
Chefia de Gabinete
Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
(31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 042/2018

RETIFICAÇÃO Nº 001

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeada pela Portaria IFMG nº 1.328, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público que o **Edital nº 042/2018** fica retificado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

6. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

6.1. O formulário de inscrição (ANEXO I) deste edital deverá ser preenchido e entregue na **Diretoria de Ensino do Campus Ouro Preto, localizada no Pavilhão Central, no período de 16 a 26 de JULHO de 2018.**

LEIA-SE:

6. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

6.1. O formulário de inscrição (ANEXO I) deste edital deverá ser preenchido e entregue na **Diretoria de Ensino do Campus Ouro Preto, localizada no Pavilhão Central, no período de 16 de JULHO a 01 de AGOSTO de 2018** (das 13:00 hs as 20:00 hs).

ONDE LÊ-SE:

10. CRONOGRAMA

Data	Etapa
16/07/2018	Lançamento do Edital
16/07/2018	Inscrição dos candidatos
	Prova dissertativa a ser realizada em local e hora definidos pela coordenação

27/07/2018	local e hora definidos pela coordenação local do PIBID/IFMG com duração máxima de 90 minutos
30/07/2018	Realização das entrevistas, quando necessário, em horário a ser definido pela Comissão de Seleção
30/07/2018	Divulgação do resultado final
31/07/2018	Entrega dos documentos, pelos candidatos aprovados, referentes ao item 9.5 em horário a ser definido pela coordenação local do PIBID/IFMG
01/08/2018	Início das atividades

LEIA-SE:

10. CRONOGRAMA

Data	Etapa
16/07/2018	Lançamento do Edital
16/07/2018 até 01/08/2018	Inscrição dos candidatos
02/08/2018	Prova dissertativa a ser realizada, no Pavilhão Geraldo Nunes (Cursos Superiores) , as 17:00hs com duração máxima de 90 minutos
03/08/2018	Realização das entrevistas, quando necessário, em horário a ser definido pela Comissão de Seleção
03/08/2018	Divulgação do resultado final
04/08/2018	Entrega dos documentos, pelos candidatos aprovados, referentes ao item 9.5 em horário a ser definido pela coordenação local do PIBID/IFMG
15/08/2018	Início das atividades



Documento assinado eletronicamente por **Maria da Gloria dos Santos Laia, Diretora-Geral**, em 30/07/2018, às 15:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0114310** e o código CRC **2BDB279A**.

23213.001727/2018-41

0114310v1